

2024年8月2日 星期五 农历甲辰年六月廿八

今日8版

LASA DAILY

第2504期 www.lasabao.com

## 习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家

### 回信

包陪庆、曹其铺等祖籍宁波的香港企业家：

你们好！来信收悉。多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要

全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

习近平

2024年7月30日  
(新华社北京8月1日电)

新华社北京8月1日电 近日，国家主席习近平给包陪庆、曹其铺等祖籍宁波的香港企业家回信，对他们予以亲切勉励。

习近平指出，多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

中国梦作出新的贡献。

近代以来，一大批宁波人走出宁波、重振兴商，逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体，涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士，为祖国和家乡的建设作出积极贡献，被称为“宁波帮”。1984年，邓小平同志指示“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间，曾多次对“宁波帮”人士表示关心并寄予殷切期望。近日，包陪庆、曹其铺等香港“宁波帮”后代给习近平主席写信，汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况，表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

中、三中全会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，坚持以人民为中心的发展思想，深入实施全民参保计划，强化部门联动，加快补齐短板，分类精准施策，优化参保结构，提高参保质量，维护群众依法参保权益，在高质

量发展中增进民生福祉，切实解决好群众看病就医的后顾之忧。《指导意见》要求，明晰各方责任，落实依法参保；完善政策措施，鼓励连续参保；提升服务质量，强化有感参保。《指导意见》提出以下重点举措。

(下转第三版)

拉萨警备区党委七届一次全体会召开

## 市领导看望慰问驻拉部队官兵



在第97个八一建军节来临之际，连日来，市领导走访慰问驻拉部队官兵。这是自治区党委常委、拉萨市委书记、拉萨警备区党委第一书记肖友才与官兵们亲切交谈，实地察看营区建设、官兵住宿等情况。

拉萨融媒记者 巴桑次仁摄

市领导王强、王明哲、赵辉年、陈静分别走访慰问了驻拉有关部队官兵。慰问中，广大官兵纷纷表示，将坚持以习近平强军思想为引领，

在全面加强练兵备战的同时，深入推进新时代军民共建，积极支持和参与拉萨改革发展稳定各项工作，为推进拉萨长治久安和高质量发展

再作贡献、再立新功。

市领导张春阳、郑卫国、巴桑多吉、白玛玉珍、宋留柱以及驻拉部队有关领导参加走访慰问活动。

## 补齐民生短板弱项 提升市政服务品质 ——市政设施整治行动见行见效

拉萨融媒记者 刘梦婕 实习记者 旦增拉姆

市政抢修车停在路旁，抽水泵将雨水管道内无法消化的积水抽入河道，路面情况正常，未出现积水情况。

市政设施整治行动专班工作人员李林宇说：“今年6月开始，我们对天海路和当热路丁字路口进行了积水路面改造，通过加装铺设两个口径400毫米的波纹管，将雨水管道与河道相连，并把大量的雨水引入河道，同时增加抽水车辆和水泵的作业辅助、应急保障，确保路面不出现大量积水情况。”

记者了解到，为提前做好2024年汛期防汛排涝筹备工作，拉萨市城管局投资500万元实施中心城区市政排水管网清淤及修复工程，对当热路、德吉路、巴尔库路、太阳岛

一路、罗布林卡南支路、林廓北路、朵森格路、嘉措路、纳金路污水排水管网进行管道清淤，涉及管道总里程达2.38公里，目前已完成工程量100%。

自城乡环境综合大整治行动开展以来，市政设施整治行动专班始终牢固树立“抓项目就是抓发展、抓发展必须抓项目”的理念，坚持通过项目建设补齐市政设施短板，在推动城区更宜居、更柔韧、更安全等方面持续发力。

走进加措社区二组，大雨过后，巷道中不仅泥泞不堪，还有大量积水，让人难以落脚。组长边巴次仁告诉记者，加措社区二组建成于80年代，时间久远，基础设施早已无法满足群众们的生活需求。今年6月，市城管局实施加措社区二组基

础设施改造项目，不久以后，大家出门不会再被尘土、泥水困扰。

“此次市委、市政府启动加措社区二组基础设施改造项目，这是老百姓期盼已久的项目，大家都非常满意。我们相信未来不管是道路还是老百姓的生活，都会越来越好。”边巴次仁说。

为了让居民享受更为安全、便捷的出行环境，今年6月28日，加措社区二组基础设施改造项目组正式进场，项目改造内容包括修复和改造现有道路，优化道路布局、提升道路质量，给排水管网、电力工程、太阳能路灯也将一并改造。同时还将新建一处停车场、两座冲水厕所。项目完工后，加措社区二组将一扫旧貌，焕发新的生机。

(下转第三版)

## 拉萨市委进一步改进作风狠抓落实工作 领导小组办公室2024年第二次工作会议召开

拉萨融媒讯(记者乔梁)为深入贯彻落实自治区党委、市委关于改进作风狠抓落实工作部署要求，常态长效将作风建设持续引向深入，7月31日，拉萨市委进一步改进作风狠抓落实工作领导小组办公室2024年第二次工作会议召开。

赵辉年主持会议并讲话。

会议传达学习自治区党委、市委主要领导同志近期关于作风建设的指示批示精神，传达《关于进一步改进作风狠抓落实工作的若干措施》和《拉萨市学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神推进当前重点工作实施方案》。听取各成员单位工作落实情况及难点堵点，对下一阶段重点工作进行具体安排。

赵辉年强调，各级各部门要充分认识改进作风的重要性紧迫性长期性，以高度的责任感使命感，彻底整改思想认识不深、工作作风不实、决策执行不力、形式主义严重、贪图安逸享乐、实干精神不足、主动学习不够等作风突出问题。要聚焦学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，一体推进当前重点工作，按照清单化管理、项目化落实、工程化推进方式，认真履职尽责、主动担当作为，以钉钉子精神推动党中央决策、自治区党委部署和市委工作要求落地落实落细。要紧盯“关键少数”、紧盯重点领域、紧盯重点工作、紧盯问题根源，层层压实责任，加大督导力度，严明激励奖惩，以干部队伍作风之变，保障各项事业行稳致远。

## 国家70年投资3000多亿元建设西藏公路

新华社拉萨7月31日电(记者李键、刘洪明)记者31日从西藏自治区人民政府新闻办公室举办的新闻发布会上获悉，1953年至2023年，国家累计投资3250.96亿元用于西藏公路交通建设。截至目前，西藏公路通车总里程达12.33万公里，666个乡镇、4596个行政村通了硬化路。

西藏是全国唯一由国家全额投资支持公路建设的省份。在国家持续投入下，西藏高等级公路已达1196公里，农村公路发展能力同步提升。十年来，西藏累计安排农村公路建设项目5805个，新改建农村

公路里程5.87万公里。截至2023年底，全区农村公路通车里程达9.3万公里，具备条件的乡镇、行政村公路通车率均为100%，通畅率分别达到95.55%和82.6%；具备条件的乡镇、行政村通车率分别达到91.43%、71.55%。

西藏自治区交通运输厅相关负责人表示，西藏下一步要积极推动高速公路网建设，加快联通所有地市和重要口岸，同时提质改造普通干线公路网，连接所有市县、覆盖所有省际出口，并全面实现乡镇、行政村以及自然村通硬化路目标。

## 暑运过半全国铁路发送旅客4.23亿人次

(第三版)



自全市城乡环境综合大整治行动启动以来，市政设施整治行动专班迅速行动，围绕市委明确的重点整治内容，凝心聚力高效推进各项整治工作，形成了干部带头、群众参与的良好整治氛围，实现了市政设施整治行动良好开局。

进入雨季后，拉萨持续多雨，且部分时段强度较大，给市政排水设施造成极大压力。天海北路与当热路丁字路口，由于地势低洼，雨后极易出现道路积水情况。大雨过后，记者来到此处，一台黄色的